

淇滨区天泰建材市场

玻璃倾倒，两名装卸工人被压

其中一人因伤势过重不幸死亡

晨报讯 (记者 岳珂 通讯员 邓良) 4月18日18时15分，在位于淇滨区淇河路东段的天泰建材市场内，发生了一起玻璃倾倒压人事件，现场群众拨打了报警电话。市消防支队兴鹤中队接到指挥中心调派后，火速赶往现场。

消防战士到达事故现场后，通过

询问现场人员得知，两名玻璃装卸工人在进行作业时，不慎被倾倒的玻璃压住，现场人员发现被压的两名装卸工人已经受伤，情况十分危急。

消防战士首先拉好了警戒带，将无关人员清退。由于事故现场全部是碎玻璃，为防止碎玻璃再次伤人，消防战士全部佩戴上了救援手套对现

场进行翻扒，并利用铁锹、撬棍等工具清理现场。在救援过程中，救援官兵不时和被埋的装卸工进行交谈，缓解被困者心理压力。经过消防官兵近40分钟的紧张救援，两名被压人员被救出，并送往医院治疗。

4月20日下午，记者了解到，其中一名工人因伤势过重不幸死亡。

山城区环城西路路口

雨天路滑，大货车侧翻石子洒一地



大货车侧翻后石子洒了一地。 晨报记者 韩伟 摄

晨报讯(记者 韩伟 黄珊)4月19日凌晨5时许，山城区环城西路路口发生了一起大货车侧翻事故。一辆车牌号为“豫J”开头的大货车由于雨天路面湿滑导致车辆失控发生侧翻，车上装载的石子洒了一地，事故中没有人员伤亡。

据大货车司机介绍，当天他开车

由西向东行驶，车速不快，在经过转弯路段时，因雨天路滑，大货车突然失去控制，侧翻在路上，所幸自己没有受伤。

民警赶到现场后，及时采取交通管制，并设置警示标志，提示后方来车减速行驶，以防发生二次事故，并组织大吊车将侧翻车辆吊起，拖离现场。当

日上午10时许，民警对路面进行了清理后，交通才恢复正常。

“近段时间下雨较为频繁，下雨会影响驾驶员的视线，还会造成路面湿滑，引起车辆制动效果变差，容易引发各种交通事故。”在现场处理事故的民警提醒广大驾驶员：雨天路滑，要保持安全车距，减速慢行。

“黑手”伸向街头绿化景观带 被发现后挥拳打伤园林工人

晨报讯(记者 靳丽娜)“这树状月季刚栽好不久，就被人给偷走了。”4月18日，淇滨区园林局的一位工人指着一

个空荡荡的树坑告诉记者，他们前段时间在淇滨区鹤煤大道(华夏南路至兴鹤大街段)和另外两个交叉口的环岛内种

了500株树状月季，这才种了两三天，就有人打上了它们的主意。

“9日凌晨4点多，我们两人一组正在巡逻，突然看到绿化带里有人在拔树状月季。”执勤的园林工人告诉记者，那人旁边还停了一辆轿车，车上已装有一棵被拔出的树状月季。于是他们两个人赶忙上前阻止，没想到偷花木的人反而与他们厮打起来，并将一名园林工人打伤，“我当时拦着车不让他走，并赶紧报了警。受伤的园林工人因脊椎受伤已住进了医院。”

随后，记者从当天出警的淇滨区九州派出所了解到，依据《治安管理处罚法》，将对偷盗并伤人的当事人处以16天的行政拘留。

淇滨区园林局巡查科的赵科长表示，这种树状月季刚栽下没几天，他们就接连发现多起偷盗花木的行为。为保证这些新栽花木能正常存活，他们安排了十几名工作人员全天24小时进行巡查，希望广大市民能够共同爱护这即将到来的美丽。

◆ 献给中老年人的健康诀窍 ◆ 送给久治不愈患者的治病良方 ◆
防病全书——最后400本

有的男性疾病患者吃药打针，甚至做手术都不管用，有的人却仅仅只是正常的食疗调理很快就能好；有的男性不到50岁就一蹶不振，有的到了80岁却仍能游泳、打球……

易患男性病的人会思考：男性疾病是怎么发生的？为何有的人不得病，我却百病缠身？

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广，普及科学防治知识，保健名医宋教授自费出版的健康书籍《天蚕与前列腺》，面向我市免费发放。该书重点揭秘男性的致病根源，还详细列举了各种常见

前列腺疾病及防治新方法，目前已有数十万患者朋友，通过阅读此书获得了康复。
读过《天蚕与前列腺》的读者评价说：真是一本男性治病百科全书，许多疾病，自己照着书中的方法就能治愈，很多以前不知道的防治疾病的方法，都能在该书中找到。

领书电话：400-857-1188

本次赠阅活动纯属公益性质，不收取任何费用，如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用，请拨打400-857-1188举报，查实有奖。接受社会各界人士监督。



这里的人行道 该修修了



“这段人行道真是没法走了，到处是坑，一到下雨时，全部是积水，市民出行很不方便。”4月18日下午，在淇滨区华山路中段居住的侯女士向记者反映，黄河路和华山路交叉口向北200米的那段人行道坑坑洼洼根本无处下脚，一遇到下雨满坑水，更是没法走，要是走到行车道上又很不安全，希望这段人行道能赶快维修一下，市民能放心从此经过。

4月20日上午，记者联系了淇滨区市政管理处的陈副处长，他表示会尽快去现场查看情况，争取在第一时间对其进行维修，还行人一个安全出行的环境。 **晨报记者 陈艳艳 席蕊 摄**

养宠物 当心病菌传染



近日，记者在山城区枫岭公园附近看到，街边出售宠物的摊位前有不少市民在观看和选购。山城区长风社区传染病管理科的赵医生提醒：“不要与宠物进行拥抱、亲吻等过于亲密的接触，普通接触后也要及时做好自身清洁，因为宠物身上很有可能携带多种致病菌。市民买回宠物后，最好给宠物进行全面的体检和消毒，并定期对宠物进行消毒清洗、注射防疫针，预防传染病的发生。” **晨报记者 黄珊 韩伟 摄**